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「「「「民眾對政府大陸政策之看法民眾對政府大陸政策之看法民眾對政府大陸政策之看法民眾對政府大陸政策之看法」」」」民意調查民意調查民意調查民意調查 

問卷各題百分比配布表問卷各題百分比配布表問卷各題百分比配布表問卷各題百分比配布表 

調查時間：101年 12月 22-25日 

樣 本 數：1,104份 

委託單位：行政院大陸委員會 

調查單位：全國公信力民意調查股份有限公司 

 

1.請問您認為兩岸現在的狀況是：和平、對抗，還是和平多於對抗，對

抗多於和平？ 
 

和平 和平多於對抗 對抗多於和平 對抗 不知道/無意見 

25.3% 37.7% 24.6% 1.9% 10.5% 

 

2.請問您贊不贊成政府進一步強化兩岸在人權、法治、經貿、文教、公

民社會等各項交流，讓兩岸的民眾更加相互瞭解？  
 

非常贊成 贊成 不贊成 非常不贊成 不知道/無意見 

20.4% 56.0% 10.9% 6.3% 6.4% 

76.4% 17.2% 6.4% 

 

3.政府持續推動兩岸民主、人權、法治相關領域的對話與深度交流，請

問您認為會對大陸產生正面的影響、負面的影響，還是沒有影響？ 
  

正面的影響 負面的影響 沒有影響 不知道/無意見 

42.8% 9.0% 33.0% 15.1% 
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4.政府開放大陸資金來臺灣設立公司，來平衡兩岸的投資發展，請問您

認為這樣的作法對兩岸經貿往來有沒有幫助？  

 

非常有幫助 有幫助 沒有幫助 完全沒有幫助 不知道/無意見 

12.5% 47.8% 18.1% 11.8% 9.8% 

60.3% 29.9% 9.8% 

 

5.對於開放大陸資金來臺灣設立公司，有人說應該適度的開放，但也有

人認為不宜開放，請問您認為應該「適度開放」，還是「不宜開放」？  
 

適度開放 不宜開放 不知道/無意見 

67.1% 27.0% 5.9% 

 

6.這幾年，兩岸交流往來頻繁，請問您贊不贊成由我們的海基會到大陸，

以及讓大陸的海協會來臺灣設立辦事處，為兩岸民眾提供服務與協

助？ 
  

非常贊成 贊成 不贊成 非常不贊成 不知道/無意見 

12.3% 51.9% 13.3% 7.6% 14.9% 

64.2% 20.9% 14.9% 

 

7.請問您贊不贊成我們的海基會在大陸設立的辦事處，能落實官方辦事

處的功能與業務？ 
  

非常贊成 贊成 不贊成 非常不贊成 不知道/無意見 

15.6% 54.6% 10.0% 6.3% 13.5% 

70.2% 16.3% 13.5% 
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8.整體而言，請問您認為兩岸的海基會和海協會互相設立辦事處，對兩

岸關係的發展有沒有幫助？  
 

非常有幫助 有幫助 沒有幫助 完全沒有幫助 不知道/無意見 

17.9% 53.1% 13.4% 6.2% 9.4% 

71.0% 19.6% 9.4% 

 

9.因應兩岸關係發展，請問您支不支持政府全面檢討並修正兩岸人民關

係條例，以符合兩岸民眾的實際需求？  
 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

20.4% 52.0% 8.6% 5.7% 13.3% 

72.4% 14.3% 13.3% 

 

10.政府分階段修改兩岸人民關係條例，讓移居臺灣的大陸人民的人權及

平等權能夠更加獲得保障，請問您贊不贊成這樣的做法？  
 

非常贊成 贊成 不贊成 非常不贊成 不知道/無意見 

13.5% 54.0% 14.5% 9.3% 8.7% 

67.5% 23.8% 8.7% 

 

 

                                                               


